10-ый листок  (14.12.2010)

5-ый класс
1. Даны два набора чисел: в первом наборе шесть чисел а1, a2, a3, a4, a5, a6 , и известно, что сумма этих чисел 24, а во втором наборе семь чисел b1, b2, b3, b4, b5, b6, b7 ,и известно, что сумма чисел второго набора равна 33. Составляют таблицы «сложения» и «умножения» этих чисел. Таблицы имеют размер 6х7, и в клетке ij первой таблицы записывают число ai+bj, а в клетке ij второй таблицы записывают число aibj.. Найти сумму всех чисел, записанных в таблице «сложения» и сумму всех чисел, записанных в таблице «умножения».

2. Группа детей несла воздушные шарики. Каждый мальчик нес 5 воздушных шарика, а каждая девочка несла 4 воздушных шарика. Дети начали баловаться и прокалывать воздушные шарики. Каждый мальчик проколол два шарика, а каждая девочка проколола один шарик. Могло ли в результате остаться целыми 50 шариков?

3. Трое детей (Андрей, Борис и Виктор) на праздник в школу принесли конфеты: шоколадные, леденцы и тянучки. Оказалось, что Андрей всего принес 13 конфет и не принес тянучек, Борис всего принес 15 конфет и не принес леденцов, а Виктор всего принес 14 конфет и не принес шоколадных конфет. Кроме того, оказалось, что Андрей принес столько же леденцов, сколько Борис шоколадных конфет; Борис принес столько же тянучек, сколько Виктор леденцов, а Виктор принес столько же тянучек сколько Андрей шоколадных конфет. Кто сколько каких конфет принес?

4. Разложить на простые множители число 111 111.
*Найти семизначный делитель числа 111 111 111 111 111
5. На доске написаны числа 1, 2, 3…, 2011. Разрешается стереть любые два числа и написать их разность. Повторив эту операцию 2010 раз, мы получим одно число. Может ли это число быть равно нулю?

6. Известно, что (m-1)!+1 делится на 2m-1. Докажите, что 2m-1 – простое число

